DISTRIBUIDORA JORGE ROMERO ROSERO JRR GIA. LTDA.

Guayaquil, diciembre 12 del 2006

Señor

JORGE PATRICIO ROMERO ROSERO

Ciudad.-

Tef. 8113 \$/90

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía **DISTRIBUIDORA JORGE ROMERO ROSERO JRR CIA.** LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como **GERENTE** de la Compañía, por el período de **Cuatro (4)** años más. En el ejercicio de su cargo tendrá usted individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 19 de septiembre de 1989, ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, abogado Marcos Díaz Casquete, y se inscribió en el Registro Mercantil el 4 de abril de 1990.

Muy atentamente,

MARIA FERNANDA ROMERO BENAVIDES

Secretaria de la Junta

Ferfunda Benera

Acepto el cargo.- Guayaquil, diciembre 12 del 2006.

JORGE PATRÍCIO ROMERO ROSERO

C.I. # 090491592-3

Nacionalidad : Ecuatoriana

Domicilio: Lorenzo de Garaycoa No.2813 y Calicuchima

NUMERO DE REPERTORIO: 62,294 FECHA DE REPERTORIO: 19/dic/2006 **HORA DE REPERTORIO: 15:15**

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Diciembre del dos mil seis queda Nombramiento de Gerente, de Compañía DISTRIBUIDORA JORGE ROMERO ROSERO JRR CIA.LTDA., a favor de JORGE PATRICIO ROMERO ROSERO, a foja 138.400, Registro Mercantil número 24.808.

ORDEN: 62294 LEGAL: , Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Lanner Cobeña

REVISADO POR

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**